

международные маршруты »

## Впервые в Афинах

Известный и любимый во всем мире Центральный театр кукол под руководством народного артиста СССР С. Образцова совершил более пятидесяти выездов на гастроли в тридцать две страны мира. Коллектив театра побывал во всех странах Европы, несколько раз гастролировал во Франции, Италии, ФРГ, часто выступал в социалистических странах. И вот, наконец, Греция.

Позади двадцать один день в Афинах, двадцать пять спектаклей для больших и маленьких. Московские гости играли для греческой публики «Необыкновенный концерт» и «Волшебную лампу Аладина». Несмотря на то, что все спектакли проходили в одном городе, ус-

пех оставался неизменным на всем протяжении гастролей. Велико было число желающих посмотреть единственный в своем роде театр кукол. Перед каждым представлением и перед каждой дружеской встречей С. Образцов рассказывал о Советском Союзе, о жизни советских людей, об истории театра.

Роль популярного конференсье из спектакля «Необыкновенный концерт» исполнял народный артист РСФСР З. Гердт. Двадцать второй язык, на котором ему пришлось играть перед зарубежной публикой, на этот раз был греческим. Мастерство имитатора, которым артист владеет в совершенстве,

приводило публику в неопытный восторг.

Помимо запланированных концертов, коллектив театра выступил перед обществом дружбы «Греция — СССР», активистами общества, антрами драматических и кукольных театров Греции.

По окончании гастролей в Афинах С. Образцов получил благодарственное письмо от заместителя министра социальных дел Греции Герасимоса Апостолатоса. Он писал: «Дорогой друг, господин Образцов! Очарованный Вашим чудесным представлением, считаю своим долгом поздравить Вас от всего сердца, как один из зрителей, которых околдовало Ваше прелестное искусство и перенесло на крыльях мечты в мир фантазии».

Т. ЛИСИЦИАН.

★ 9 ИЮН 1978

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

МОСКВА